

falls  $c \neq 0$ ,  $\frac{1}{2} n(a)^{-1/2}$

$$J_{v+r} |_{v=c} A = e^{\pi i \operatorname{tr}(cbv^2)} \quad J_{av+r} \quad \text{falls } c=0.$$

~~Beachte~~  $\# \tilde{r}/p < \infty$  nach dem Lemma

Beweis (vollig unabh zu Fall  $K=Q$ ): Etwa  $c \neq 0$ :

~~Handwritten scribbles and crossed-out equations, including:~~

$$J_{v+r} \left( \frac{a z_i + b}{c z_i + d} \right) = \dots$$

$$\sum_{u \in \tilde{v}+r} e^{\pi i \sum \dots}$$

$$\frac{v_i(a) z_i + v_i(b)}{v_i(c) z_i + v_i(d)}$$

$$\frac{v_i(a)}{v_i(c)}$$

$$\frac{1}{v_i(c) (v_i(c) z_i + v_i(d))}$$

Schritt  $\frac{a z_i + b}{c z_i + d} = \frac{a}{c} - \frac{1}{c(c z_i + d)}$  (und auch f.  $v_i(A) z_i$ )

$$J_{v+r} \left( \frac{a z_i + b}{c z_i + d} \right) = J_{v+r} \left( \frac{a}{c} - \frac{1}{c(c z_i + d)} \right)$$

$$= \sum_{v' \in \tilde{r}/c} e^{\pi i \operatorname{tr} \frac{a}{c} v'^2} J_{v'+cr} \left( -\frac{1}{c(c z_i + d)} \right)$$

(Satz 1)  $= \sum_{v' \in \tilde{r}/c} \sum_{w \in \tilde{r}/c} e^{\pi i \operatorname{tr} (quadr. Form in v', w)} J_{w+cr} (c^2 z_i)$

$$= \sum_{v' \in \tilde{r}/c} \sum_{w \in \tilde{r}/c} e^{\pi i \operatorname{tr} (\dots)} J_{cw+cr} (z_i \rightarrow z_n)$$

genaueres Studium  $\rightarrow$  Formel in Satz 2.